### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

HOC17HIODJIEHHE	
 г. Минеральные Воды	№

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:24:040602:154, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, город Минеральные Воды, улица Островского, земельный участок 91

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской Федерации», депутатов решением Совета Минераловодского муниципального округа Ставропольского края от 16 февраля 2024 года № 397 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений ИЛИ публичных слушаний по вопросам градостроительной Минераловодского деятельности на территории муниципального округа Ставропольского края», Правилами застройки Минераловодского городского землепользования И Ставропольского края, утвержденными постановлением администрации Минераловодского городского округа от 08.08.2024 № 1920, рассмотрев протокол общественных обсуждений от № , заключение о результатах общественных обсуждений от № , администрация Минераловодского муниципального Ставропольского округа края постановляет:

- 1. Предоставить разрешение разрешенный на условно ВИД использования земельного участка кадастровым номером 26:24:040602:154. местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский Минераловодский городской край, округ, Минеральные Воды, улица Островского, земельный участок 91 – Объекты дорожного сервиса (код вида разрешенного использования -4.9.1).
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».

- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий полномочия главы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, заместитель главы администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

HOCIMIODVILIME	
 г. Минеральные Воды	№

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:23:130605:55, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, село Побегайловка, улица Шоссейная, 29 А

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской депутатов Федерации», решением Минераловодского Совета муниципального округа Ставропольского края от 16 февраля 2024 года № 397 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Минераловодского муниципального округа Ставропольского края», Правилами и застройки Минераловодского городского землепользования Ставропольского края, утвержденными постановлением администрации Минераловодского городского округа от 08.08.2024 № 1920, рассмотрев протокол общественных обсуждений от № , заключение о результатах общественных обсуждений от № , администрация Минераловодского муниципального Ставропольского округа края постановляет:

- 1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:23:130605:55, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, село Побегайловка, улица Шоссейная, 29 А бытовое обслуживание (код вида разрешенного использования 3.3), гостиничное обслуживание (код вида разрешенного использования 4.7), магазины (код вида разрешенного использования 4.4), служебные гаражи (код вида разрешенного использования 4.9).
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».

- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий полномочия главы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, заместитель главы администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

HOCTAHOBJEHHE	
 г. Минеральные Воды	№

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:23:140215:6, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, территория автодороги Р-217 Кавказ, 355-ый километр, 1

В соответствии со статьями 39-40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края от 16 февраля 2024 года № 397 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Минераловодского муниципального округа Ставропольского края», Правилами и застройки Минераловодского городского округа землепользования Ставропольского края, утвержденными постановлением администрации Минераловодского городского округа от 06.10.2021 № 2086, рассмотрев протокол общественных обсуждений от \_\_\_\_\_\_№ \_\_\_\_, заключение о результатах общественных обсуждений от № , администрация Минераловодского муниципального Ставропольского округа края постановляет:

- 1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:23:140215:6, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, территория автодороги P-217 Кавказ, 355-ый километр, 1, в части минимальных отступов от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с юго-западной стороны земельного участка -0 м.
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте администрации Минераловодского

муниципального округа Ставропольского края в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий полномочия главы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, заместитель главы администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

HOCTAHODJEHHE	
 г. Минеральные Воды	No

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:24:000000:7755, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, город Минеральные Воды, улица Чапаева

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской Федерации», решением депутатов Совета Минераловодского муниципального округа Ставропольского края от 16 февраля 2024 года № 397 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной на территории Минераловодского деятельности Правилами муниципального округа Ставропольского края», и застройки Минераловодского городского округа землепользования Ставропольского края, утвержденными постановлением администрации Минераловодского городского округа от 08.08.2024 № 1920, рассмотрев протокол общественных обсуждений от № , заключение о результатах общественных обсуждений от № , администрация Минераловодского муниципального Ставропольского округа края постановляет:

- 1. Предоставить разрешение разрешенный на **УСЛОВНО** ВИД использования земельного участка кадастровым номером 26:24:000000:7755. местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, город Минеральные Воды, улица Чапаева – размещение гаражей для собственных нужд (код вида разрешенного использования 2.7.2).
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий полномочия главы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, заместитель главы администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

HOCIMIODVILIME	
 г. Минеральные Воды	№

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:24:000000:7754, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, город Минеральные Воды, улица Чапаева

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской Федерации», решением депутатов Совета Минераловодского муниципального округа Ставропольского края от 16 февраля 2024 года № 397 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной на территории Минераловодского деятельности Правилами муниципального округа Ставропольского края», и застройки Минераловодского городского округа землепользования Ставропольского края, утвержденными постановлением администрации Минераловодского городского округа от 08.08.2024 № 1920, рассмотрев протокол общественных обсуждений от № , заключение о результатах общественных обсуждений от № , администрация Минераловодского муниципального Ставропольского округа края постановляет:

- 1. Предоставить разрешение условно разрешенный на ВИД использования земельного участка кадастровым номером 26:24:000000:7754. местоположение которого: Российская Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, город Минеральные Воды, улица Чапаева – размещение гаражей для собственных нужд (код вида разрешенного использования 2.7.2).
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий полномочия главы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, заместитель главы администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края